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Yolanda sufrió un accidente cuando tenía apenas 3 años de edad, la situación económica de sus padres no era muy buena, por eso la madre tuvo que trabajar vendiendo rellenos. Un día Yolanda tropezó con aceite caliente mientras su madre trabajaba, y se quemó una parte de su cara. Cuando esto sucedió su madre la llevó al Hospital del niño, donde no le limpiaron las heridas adecuadamente lo que provocó que se produjera un líquido (pus) que salió de la parte de sus labios, a su oído y su cuero cabelludo, de esta manera perdió la mitad de su cuero cabelludo, aparte de tener las quemaduras. 
La primera parte de su infancia tuvo que ponerse un gorro para ocultar lo que le pasaba. Asistió a la escuela de manera “normal”, sufriendo mucha discriminación y maltrato de sus compañeros (bulling) con los apodos de “monstruo” o “cucu”, por eso prácticamente estaba sola con el apoyo del maestro. 
Cuando se enteró del apoyo en Fundación Pro Centro del Quemado el 2005 la evaluaron y le dijeron que se podía hacer la reconstrucción de su cuero cabelludo, con expansores en la nuca pudieron expandir el cuero cabelludo y una parte de su cabello fue implantada.  Hasta ahora ha sido un proceso de reconstrucción de cirugías, tratamientos de los que fue parte la Fundación Liliane, Yolanda siempre trató de llevar su vida de manera normal, a pesar de lo difícil que fue incluirse especialmente en la infancia. 
Actualmente Yolanda está en la etapa de defensa de la tesis en ingeniería petrolera, está trabajando en un proyecto de construcción de tuberías. Tiene un novio al que le compartió su historia. Sus papás viven en el campo y ella vive de manera independiente en la cuidad, su condición nunca la detuvo para seguir adelante con su vida. 
[bookmark: _GoBack]Todavía le quedan algunas cirugías reconstructivas (estéticas) que planea hacerse en Fundación Pro Centro del Quemado. 
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	Yolanda con el “pus” en su cabeza por una mala limpieza.
	Tratamiento para expandir su cabello.
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	Yolanda con los expansores para el cabello.
	Yolanda actualmente, de profesión Ing. Petrolera con trabajo y novio. 
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